
Steklina in naše
ukrepanje

Steklina je kužna bolezen in se je kot taka v množični
obliki pojavila leta 1983 in kasneje. Lani in letos pa je
bilo odkritih več primerov stekline v Polhograjskih dolo
mitih. Lani je bilo na območju ljubljanskih obiin organi-
ziranih 12 akcij za preprečevanje in zatiranje stekline
Pokončanih je bilo 53 potepuških psov in psov, ki so bili
v stiku s sleklo lisico ter 40 potepuških mačk. Letos
potekajo aktivnosti v naši občini na območju Šujice.
Hruševega in Brezij. Lani je bilo od skupno 61 osumlje-
nih živali pri pregledu ugotovljena steklina pri 3 lisicah ir
eni mački. Lisice, ki so jih letos odstrelili pod sumom
bolezni (po ena na Planinj, Hruševem in Brezjih tei
Žažarju) so bile pozitivne.

Lani je pri izvajanju ukrepov za zatiranje stekline bilc
na območju občine cepljenih 4.625 psov (596 več kot leta
1986). Pri kontaktih o prijavi, odjavi in cepljenju psov sc
lani na območju Ljubljane opravili 888 kontaktnih pre-
gledov. Pri izvajanju nadzora je bila ugotovljeno 39 pri-
merov poškodb ljudi na okuženem ali ogroženem obmoi-
ju z ugrizi ali praskami psov in mačk. Tu velja upoštevati,
da veliko število poškodb ni prijavljenih, zato je težko
izvajati desetdnevni obvezni veterinarski nadzor nad ži
valjo.

To je le nekaj najbolj skopih podatkov iz sicer celovite-
ga porofila, ki ga je pripravil komite za kmetijstvo,
gozdarstvo in preskrbo ter ga posredoval v obravnavo
občinskemu izvršnemu svetu.

Z ozirora na več kot zaskrbljujočo situacijo s katero se
srečujemo v zadnjih mesecih in je nevarnost pred steklinc
izredna, je občinski izvršni svet sprejel več sklepov:

- Zagotoviti je potrebi o obveščenost občanov o ne-
varnosti stekline in ukrepanju v zvezi s tem v občinskem
glasilu in v rednih informacijah krajevnim skupnostim
Prav tako je treba v razgovoru s prcdscdniki svetov
krajevnih skupnosti opozorili na nevarnost širjenja bolez-
ni ter o aktivnostih za njeno preprečevanje in to še pred
akcijo cepljenja psov v občini.

- Veterinarski zavod Ijubljanskc regije naj z Zvezc
lovskih družin Ljubljana ugotovi ali je stalež lisic nadpov
prečen in se dogovori v okviru organizirane akcije Zc
zmanjšanje staleža lisic. V tej akciji bo izvršni svet zago
tovil sredstva za stroške izkoževanja.

- Izvršni svet bo podpiral veterinarsko higiensko služ
bo v Veterinarskem zavodu ljubljanske regije v prizade
vanjih za opremo za lov živali na mestnem območju.

- Izvršni svet zavezuje zdravstveni dom o evidentira
nih poškodbah, da redno obvešča o evidentiranih po
škodbah zaradi ugrizov psov in mačk Antirabično ambu
lanto zavoda za socialno medicino in higieno.


